


B cocyabl 1 ¥ 2 HAJIUBAKOT BOAY TAK, YTO €€ YPOBEHb
B 000MX COCYy1aX OAMHAKOB

OnnHaKOBBI JIN
CIJIBI IABJICHUSA HA
IHO ?

OnnHaKoOBBI JIN
AABJCHHUSA HA THO
COCYI0B?

——

p:pgh T.K. P1=pP2 h,=h, —

P1=P2
F=pS T. K. p1=p> $1<S, — Fi<F;



Ha pucyHke n3o0paskeHbl TPU OJJUHAKOBbBIE CTCKJISTHHbIE
TPYOKH, HU3 Y KOTOPbIX 3aTAHYT TOHKON PE3UHOBOMI

IJICHKOM

viaciio 301a bCH3UH

CJIQ,ZLOBaTeJIbHO Y KHUIKOCTH C MHWHUMaJIbHOUN IJIOTHOCTBIO

JOJ/DKHA OBITh MAaKCUMaJIbHAS BHICOTA
NARKHNC OIIIMOKH JNOIIVIHICHDLI HAa PUCYHKC!




Kakasn
puznuyeckas
BeJINYHHA
H3MEHUJIaCh?




U3MeHuTCH JIK aBJICHHUE BOAbLI HA THO BeApPAa, €CJIU B
BOAY ONNYCTUTH MIUMK? Kamenn?




BhicoTa p — p g h BpicoTa
cTON6a cT0J10a

JKHJIKOCTH He
H3MEHHJIACh

JKUIKOCTH

cTaja
00JIbIIIE
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= 3ajaya
Kakasi ri1yOMHA COOTBETCTBYET JABJACHUIO BOAbI
392 xlIla ?
Jlano: Pemenue:
p=392xklIa
p=1000 kr/m?
g=10 H/kr
Havitu:
h=?
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= 3amaya
Kakasi n1yOMHA COOTBETCTBYET JAaBJIE€HHIO BOAbI
392 klla ?
Jlano: Pemenue:
p=392klIa p=pgh = h= P
0=1000 K/’ =
o=10 Hxr | h= 3(;2000”3” ~39.2 M
Haiirn: 10 £ 10005

h=? OtBet: h=39,2 m






Ilorpyxenue ¢ akBajganrom -143 m




B msarkom ckaganape-180 m




B :xkecTkoM ckadanape -250 m




/M

IHoaBoaupie Joaku 10 900 m




P NS

B 0aruckadge -10 919 m
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3amaua

Ilnockass Oapika moJaydyuya B JHe NPOOOMHY
mromaabw 200 cv?. C kakoil cuiiol HA0 AABMTh
HA IUIACTBIPb, KOTOPBIM 3aKpbLIM OTBEpPCTHE,
YTOOBI CACPKATH HANOP BOAbI HA riyoOuHe 1,8 m?



3agaya
Ha pucynke npeacraBieH rpaduK 3aBHCHMOCTHU

AABJIeHUSA BHYTPH JKUAKOCTA OT TIYyOWHBI.
Onpeaennre, A1 KAaKOM XXHUAKOCTA MNOCTPOEH

rpadux.







Cnacubo 3a
BHUMaAHNne!



